## 甲状腺超微创技术落户济南市中心医院——

# 治疗甲状腺结节无需"一刀切"

本报记者 焦守广

数据显示,我国现有至少9000万甲减患者、1000万甲流患者、2亿甲状腺结节患者,但令人担忧的是整体治疗率不足5%。为了让患者得到更科学的治疗,近日,济南市中心医院两腺外科成功引进了甲状腺"RFA消融术"。

#### 技术:**1 毫米针孔告别** "刀疤"之痛

济南市中心医院两腺外科 超微创专家徐占彪主任向记者 表示,随着超声医学事业的不断 发展,一些直径仅有几毫米的甲 状腺小结节也无处"藏身"。当人 们手揣着被诊断为"小结节"的 报告时,心中还是不免一紧。多 数人都期望通过"一刀切"的方 式,远离疾病的侵扰。

这种"恐癌"心理在门诊患者中到处可见。其实,甲状腺病,甲状腺结节分多性性和单发性,一般非形形,甲状腺结节多发性和单发性,一般,不说甲状腺结节多类性结节为炎性结节,没有必要采取"一月术力",手术方式。由于术力,可能终身服用内分泌制剂来

控制甲状腺功能水平,生活质量 将受到一定程度的影响。对于这 批患者,专家建议可以定期期 查,必要的时候建议进行甲状腺 "RFA 超导消融术"的微创治 疗,达到将肿物消融的作用,保 存周围完好的腺体,保证日后 状腺的正常功能。

据记者了解,济南市中心医院在省内率先引进甲状腺"RFA超导消融技术",配合韩国高频可视显像系统,消融针至病变部位,产生生物高热效应,使病变组织在热凝过程中脱水、凝固、变性坏死,最后被机体自然吸收

或逐渐消失,从而达到治疗甲状腺多发性结节、腺瘤、囊肿等病。该技术具有可视、创口微,病。该技术具有可视、创口短,与 传统手术相比具有术后不留笛,不损伤正常腺体、不终身服有不影响正常工作和生活等特点,已经得到了患者的广泛认可。

#### 【相关链接】

#### 每天送出 20 个免费检 查名额

为了普及甲状腺健康常识, 使患者及早发现疾病,接受治疗。 济南市中心医院两腺外科开展甲 状腺疾病免费筛查大型活动。只要您是甲状腺结节、腺瘤、囊肿的患者,无论您是想做彩超检查查,如可拨打电话进约。自是想象查,均即拨起检查预约。2016年12月1日起,每天前20位电话预约就诊的患者,都可分别。它是我的甲状腺彩超检查1次(每人仅限一次,不可重复)

参与人群:甲状腺结节、腺瘤、囊肿的患者,疑似甲状腺疾病的患者

预约热线: 0531-88817120 85695033

8号王字病房楼(两腺外科)

#### 国内首家新三板上市口腔医疗机构---

## 可恩口腔医院入驻淄博

#### 本报济南12月20日讯

18 日上午,淄博可恩口腔医院 盛大开业,这是国内首家在新 三板挂牌上市的口腔医疗连锁 机构——可恩口腔医院版图上 的第七家分院。

 科室进行诊疗,为每一位患者 及其家人建立专属的口腔档 案,量齿定制最适合家庭的口 腔保健方案以及细致入微的 贴心诊疗服务。

在淄博可恩口腔医院开业 仪式上还同时举行了隆重的聘 任仪式,山东省口腔医学会会 长原山东大学齐鲁医院院长魏 奉才教授,受聘担任淄博定 等。另外,在揭牌仪式上魏奉军 会长宣布了"山东大学口腔医 学研究所淄博研究基地"落 会 学研究所淄博研究基地"落魏 本才表示,淄博可恩口腔医院 以国际同步的医疗技术与水平 作为支撑,对可恩口腔自品牌创立以来,始终致力于打造"您贴心的家庭牙医"理念,秉承"顾客即家人,看牙即享。受"的服务宗旨予以高度肯定,表示山东省口腔医学会将全力支持淄博可恩口腔医院,为淄博市民提供更加高品质的口腔诊疗服务。

可恩口腔医院于开业当天推出空前的优惠力度,种植牙、牙齿矫正、牙齿美白等特色诊疗价格直降。同时可恩 10 周年系列公益活动也在淄博正式启动:为全市 60 岁以上老年人免费补牙,0-14 周岁儿童免费窝沟封闭及涂氟。

# 上消化道癌早诊早治单位增 38 个

#### 总数列全国各省之首

本报济南12月20日讯 (记者 孔雨童 实习生 王 倩 通讯员 张楠) 为做专 2016年国家重大公共卫生诊项——农村上消化道癌早诊早工作,进一步提高高沟域上消化道癌早诊早和内语上消化道癌早管理和内日近级,将理技术水平,11月14日的组织管理技术水平,11月14日的大方,省肿瘤医院分量的大力支持下,省肿瘤防办局早的大力支持下,省肿瘤防办局早的大力支持下,省种瘤防力镜、病理专项技术培训。

12月16日,在临朐县人民 医院的培训班上,临朐县胃癌 防治所所长刘卫东给学员们讲解了上消化道癌早诊早治项目组织管理经验,介绍了临朐县上消化道癌早诊早治的工作情况及经验体会,分析了如何用内镜精查方法提高医院临床检出率及早诊率,强调了内镜医生诊断理念的转变,把精准技术及早诊意识放在首位。

临朐县人民医院消化内科、内镜诊疗主任李毅给内镜大夫及护士讲解了内镜基本操作技术及清洗消毒方法、内镜染色、NBI、放大、精准活检、无痛内镜等技术的应用;上消化道早癌的识别及内镜诊断技巧;内镜精查方法及精准活检

技术的应用,现场演示胃镜检查技术及早癌的 ESD。

临朐县人民医院病理科主 任吴秀贞副主任医师讲解了活 检标本的技术处理,病理诊断 技术及分级,通过共同观看典 型病例切片,手把手进行指导 病理诊断,使他们明确了病理 分级标准。

据了解,今年全省新增上 消化道癌早诊早治项目承担单位38个,总数达到88个,列全 国各省之首。截至目前,共有30个单位的103名技术人员参加 了培训,其中内镜医师44人, 病理医师24人,内镜护士27人,麻醉医师8人。

# 知名皮肤专家涂平将来济

本报济南12月20日讯(记者 孔雨童) 12月24日,济南市皮肤病防治院将邀请我国皮肤病泰斗级专家涂平前来会诊,为市民诊治各种皮肤问题。对于一些有顽固性皮肤病的患者来说,这是一个不容错过的机会。

涂平,男,医学博士,博 士研究生导师,中央保健会 诊专家。现为北京大学皮肤大学家,现为北京大学克肤大学教研室主任、北京学家,不可是联性病及皮肤性病及皮肤组织病理学会皮肤组织病从事度结合。涂教授长期从西医结合,对中西医神术,重症皮肤病和皮肤上,在皮肤肿瘤和皮肤激光,在皮肤肿瘤和皮肤激光美容等领域亦建树良多。

会诊时间:12月24日 会诊地点:济南市皮肤病 防治院(经三路165号)门诊二 楼专家诊室

想要预约的市民可拨打济南市皮肤病防治院电话(0531-87036224)或登录医院官网预约,也可以通过医院官方微信预约:搜索"jnspfy"加关注——进入主页预约。

医药资讯

#### 三叉神经痛反复发作怎么办

 经痛(症见面颧部、唇舌及齿槽发作性疼痛)。忠告患者: 三叉神经反复疼痛,应及时 正确治疗,万不可走向治疗 误区,延误病情。

地址:济南经二路 172号 医药大楼,济宁二院对面康福,临沂忠信堂,德州医药大 楼三易,聊城水城药店,菏泽曹州,泰安龙潭。咨询电话: 0531-86272430。(买 10 赠 2, 全国免费送货,药到付款)

### 今天到省中医免费听"冬季养生"

本报济南12月20日讯 (记者 陈晓丽) 12月21日 (记者 陈晓丽) 12月21日 是二十四节气中的"冬至"。冬 至为"阴极之日",也是一年多 中最寒冷时节的开始。民谚痛; 有"三九补一冬,来年无病痛; 今年冬令补,明年可打虎"之 说。山东省中医院自冬至起, 将围绕"冬季养生"的主题开 展系列活动。

据介绍,21日当天,该院针灸科(东西区门诊)、肺病科

(西区保健6楼和病房4楼肺功能室)、儿科(东西区门诊)、脾胃病科(东西区门诊及C13室)等科室将开展"冬病冬治"贴敷活动。

此外,21 日上午,该院东区扁鹊楼三楼健康大讲堂两场讲座:9:00-10:00,《三九养生三九贴》,针灸科副主任医师王健;10:00-10:00,《顺畅呼吸安然过冬》,肺病科副主任医师张兴彩。欢迎读者前往。

### 穹顶之下雾霾天 一杯柑茶喝起来

说起饮茶,茶马史诗济 南旗舰店自入冬以来推当爱。 珍珑小青柑深受读者喜爱。 冬季雾霾天喝小青柑茶成了 很多人的选择,有人总结了 小青柑火爆的几个理由:

#### 保健性

小青柑挥发油多,微涩带 酸,青皮里的油酮类物质虽形 能被人体吸收,但用,饮雇,饮用 吸养慢性咽炎,抗雾霾吸吸 炎,感冒鼻塞有通畅呼气气 。因此,冬季雾霜益的。而 出,青柑茶本身就有减肥降脂, 治动脉等功效。 医糖等功效。

#### 味道佳

小青柑口感清新,融合了 清醇的果香和普洱茶醇厚甘 香之味,形成独特的口感与风 味。冲泡后汤色橙红透亮,茶 汤醇厚,汤感细腻,回味爽适 有甜感、有浓厚陈香味。

#### 便利性

小青柑每颗 8-12 克,携带或冲泡品饮十分方便。一天一颗,无论是盖碗、紫砂壶,还是飘逸杯,都可以简单冲泡、轻松品饮。

#### 收藏性

小青柑也是非常值得收藏的。熟茶越陈越香,柑皮随时间的增加更具滋味,柑皮障醇的果香味融合普洱茶醇厚甘香之味,形成了独特柑普茶风味。时间就是催化这种滋味的"酵菌",一段年份后拿出来品饮,更是别有一番滋味。

品鉴地址:济南市经十路 17513号(学府大酒店往东100米路北)

咨询热线:0531-81758658 13065076666